

В регионе прошла вторая областная просветительская акция "Ивановские КРАЙности", направленная на оценку уровня знаний об историко-культурном наследии нашего края.

Отдельный блок вопросов – о Юрьевце

Организатор – областная библиотека для детей и юношества. В 2024 году акция охватила более 350 человек. Участниками, сообщает департамент культуры, стали жители Иванова, Вичуги, Кинешмы, Тейкова и Шуи, а также Вичугского, Комсомольского, Лухского, Ивановского, Палехского, Пучежского, Фурмановского, Южского и Юрьевецкого районов.

Мероприятие проводилось в форме интеллектуальной командной игры. Участники вспомнили, как называется

одна из старейших газет Ивановской области, каким орденом был награжден сибирский край, и выполнили задания сектора "Всё об одном", которые посвящены Юрьевцу.

В 2025 году Юрьевцу исполнится 800 лет. В соответствии с указом президента Владимира Путина этот знаменательный юбилей вместе с нашим регионом отметит вся страна. Утвержден план основных мероприятий по подготовке и проведению празднования.

